

“郑州晚报”马拉松队名额已满

30名队员下周确定

本报讯 “前两届郑开国际马拉松我都参加了！我这次报名参加‘郑州晚报队’，我们晚报读者一起跑马拉松。”郑州晚报马拉松队队员征集一天报名就超过50人，很多人都参加过前两届比赛。其中年龄最大的58岁，年龄最小的两岁半，既有个人报名，也有家庭集体报名，最多的一家依次报了6个人。我们将从中挑选30名身体素质等符合条件的读者，在下周确定最后的名单。

两届元老报名晚报队

赵正怀和闫桂林，两人都参加了两届郑开马拉松，对于有听力障碍的闫桂林，赵正怀更多出一份关照，言谈间努力当起了翻译。

俩人第一次结缘马拉松都是在2007年，其中闫桂林报名的原因很特别，那一年的比赛在5月6日，而他刚好56岁，就这么一高兴他就报了名，那一次他跑了半程，第二年就跑了全程。

而赵正怀则从小就是位长跑健将，也一直都想跑马拉松来着，正好郑开马拉松举办了，

他的梦就这么圆了！直到他还记得跑到终点时的场面：“开封人民鼓掌喊‘英雄啊英雄！’”

两届元老每天20公里

第一届全程马拉松排名227，第二届全程马拉松排名144，赵正怀两次的成绩可以算是突飞猛进。

“其实也没啥，就是多跑。”这跑多久、跑多长的路算是多跑？他说，自己每天至少要跑一个多小时，按照他的速度，基本也就在20公里上下，风雨无阻！

对于自己的魔鬼训练方式，赵正怀承认，一般市民可能是受不了，但是可以循序渐进，他觉得跑步是最适合的锻炼方式。“开始是难点，没人喜欢跑步，不过有了马拉松精神支柱就不一样了嘛！”

两届元老全家总动员

“我们全家已经参加过两届郑开国际马

松的比赛了！”今年42岁的侯女士说今年全家继续参加第三届比赛。昨日，她又为老公、13岁的女儿和8岁的侄女报名加入本报召集的马拉松“郑州晚报队”，他们报名参加的是5公里的小马拉松。

“马拉松是全民健身的活动，我们全家参与这个活动，不仅可以锻炼身体，同时也可以磨练一下女儿的意志。”自从侯女士的老公提出参赛的提议后，立即得到了全家人的支持。

“我平时也很喜欢运动，但是因为工作比较忙，所以只能抽空散散步来锻炼一下身体，每年的马拉松给了我我和我的家人一个锻炼身体体的机会。”

“前两次的比赛，我都没有跑完全程，我女儿总能坚持到最后，在跑的同时还不断的鼓励我和她爸爸说，坚持一下！坚持一下就能跑完了。我小侄女是从去年开始跟我们一块儿参加小马拉松比赛的，那时她才上幼儿园，但她也坚持到了最后。”侯女士表示这次争取跑完全程。 晚报记者 张柳 董洪刚 实习生 张菲非

嵩山路——黄郭路——南三环立交桥施工

附近部分路段交通管制

本报讯 记者从交警支队获悉，嵩山路——黄郭路——南三环立交桥工程，从2月13日至7月13日进行施工，为保证工程顺利进行，届时交警将对该区域路段实施临时交通管制。

在为期5个月的施工期间，郑密路从嵩山路口至南三环路口禁止机动车由南向北通行；嵩山路从郑密路口至南三环路口禁止机动车由北向南通行；黄郭路从黄岗寺路口至南三环路口禁止一切车辆通行。

晚报记者 孙庆辉 实习生 朱霖 线索提供 邢红军

上半年自学考试网上报名2月底截止

没有上网条件的考生可现场报名

本报讯 2009年上半年高等教育自学考试已经开始报名，今年实行网上报名和现场报名并用的方式。昨日，市招办提醒考生，网上报名时间截止到2月底，然后再进行现场确认。

目前还没有报名的考生要抓紧时间进行网上报名。考生可以登录网站（http://www.heao.gov.cn），按程序向导完成报考手续。

市招办有关负责人说，本市的11个县（市、区）教育局招生办均设有报名站，没有条件上网的考生，可以在3月1日至7日，到就近的报名站进行现场报名。“上半年自学考试时间是4月18日、19日。考生不要错过报名时间。” 晚报记者 张勤

4月火车站地区将进行精品街区改造

改造后行人过马路要走地下通道

本报讯 昨日，记者从火车站地区管委会获悉，火车站地区精品街区改造的规划设计已基本结束，即将进入招投标阶段，预计4月初将动工实施。

“根据规划，火车站地区精品街区改造将首先解决站区的交通秩序问题。”火车站地区管委会主任秦士旺说，此次改造工程中将大力开发地下空间，新建十几处人行过街地下通道，使大量人流进入地下，出租车上下客点也考虑进入地下。地面上，将对火车站及周边道路交通进行重新规划，促使人车分流，交通顺畅。

晚报记者 李萌 实习生 袁林立

易方达基金管理有限公司 理财专栏

易方达基金理财专栏：“我爱你”定投系列

麦琪的礼物

“一元八角七，全都在这儿了”，小说《麦琪的礼物》一开头，欧·亨利就把女主人公黛拉的窘迫展示在读者面前。明天就是圣诞节，黛拉手握着一元八角七分倍感绝望。她要为深爱的丈夫吉姆准备一份特别的礼物，而家境所致，她拿不出更多的钱来。最终，黛拉卖掉了她心爱的长发，为丈夫的祖传金表配上了一条精美别致的表链。下班回家的吉姆被剪短了头发的妻子惊呆了，当得知黛拉为他所做的一切时，他紧紧地拥抱了妻子，并且拿出了自己的礼物——他已变卖了金表，给黛拉买下了她心仪已久的玳瑁梳子。

两件“派不上用场”的礼物向我们展示了真爱的价值——我们如此渴望让所爱的人快乐，以至于愿意放弃自己喜欢和珍视的东西。

2009年的2月14日已经触手可及，人们又要开始忙碌起来，“礼物”这一关键词很快就会占领商场、集市和网络搜索引擎的空间。作为一个基金行业的从业人员，我职业

病似地浮起一个念头：有没有人送定投给自己的另一半？

这也算得上是一件特别的礼物——别出心裁又有实际功用。况且，它还传递出两个最重要的信息：双方共同的未来和“月复一月”的呵护，这似乎正包含了我们对爱情的终极的期待。于是定投不再是定投，而成为一份相守的约定和情感的见证。

按照标准普尔指数1958年12月底到2008年12月底的实际收益率计算，如果两个人从结婚第一年起每月把500元用于定投投资，坚持到金婚纪念日（结婚50周年），不考虑费用，期间合计投入30万，由于指数的上涨，最终获得的资产将超过百万（当然，市场不同，投资结果也不宜直接参照）。

情人节每年只有一天，之后我们要用364天面对柴米油盐。把定投作为一份特殊的约定，在每期扣款时回想一下自己对爱的承诺，也许这比仅仅在2月14日这一天送一份“麦琪的礼物”更有意义。

子木

情人节，浪漫满街



昨日，在二七广场，一些销售“情侣熊”的手工艺吸引不少买主。 晚报记者 周雨 图



“爱情证”等创意情人节礼品热卖。 晚报记者 马健 图



昨天下午，二七广场附近某商场内，某手表品牌推出的情人节特展，整个展台都是粉色的心形图案，透着温馨和浪漫。 晚报记者 马健 图



2月14日是西方传统的情人节，卖玫瑰的已经遍布了大街小巷，这个周末将是玫瑰花的周末。 晚报记者 王银廷 图

永不凋谢的玫瑰，11枝扎成一束要价999元

昨日，在陈寨艺美花卉市场内的一家花店，一束价值999元11枝装的蓝色玫瑰花引起了大家的关注。经店主介绍，这种花产自日本，无需浇水施肥能永久保鲜，俗称保鲜花，被人们称为永不凋谢的花。它是使用鲜切花，经过脱水、脱色、烘干等一系列复杂工序加工而成的花，无论是色泽、手感几乎与鲜花无异，保持了鲜花的特质，且现色更为丰富、用途更高、保存时间至少3年。跟普通干燥花卉相比，它经过洗脱，清除了植物细胞的内含物，如糖分、脂肪等，使植物细胞保持了天然结构、形态和色泽而又不会腐败以及失水后脆化。最特别的是可以永久保持花朵盛开的状态而不需要任何水分、土壤或肥料等自然花卉所必需的生存条件。

晚报记者 李雪 实习生 甄沛熙

部分品种玫瑰花掉价了

“去年这时候蓝玫瑰的价格在160元左右一打，而今年只有100元，情人节当天可能会再高一点。”昨日，记者走访陈寨艺美花卉市场时从一位商户口中了解到，今年的情人节玫瑰花价格虽然比平时略有涨幅，但相比往年价格要低。一打阳光玫瑰的批发价的报价为50元至55元，相比去年下降了10元左右。

在市区的一些花店，单枝红玫瑰的价格去年这时候是5元，情人节当天最高卖到10元一枝，而昨日记者了解到单枝只有3元。据陈寨艺美花卉市场陈经理介绍，往年的这个时候，昆明都会出口国外相当数量的红玫瑰，而今年出口的数量大为减少。另外，这几天的气温比往年偏高，一些商户和花店都不敢大量存花，价位合适就选择出手。

晚报记者 李雪 实习生 甄沛熙



昨日，郑州燃气大世界员工们上街免费发放了2000枝康乃馨。他们温馨提醒路人，情人节里，不要光想着给心爱的人送玫瑰，还应当送枝花给妈妈。 晚报记者 徐刚 文/图